
COMPTE-RENDU DE LA SEANCE 

 

DU CONSEIL MUNICIPAL DU 07/08/2025 

 

 

L'an deux mille vingt-cinq le 07 août à 14h30, le Conseil Municipal de Dammarie-sur-

Loing, dûment convoqué le 02 août 2025, s’est réuni en séance publique et en session ordinaire 

sous la présidence de Monsieur Alexandre Ducardonnet, Maire. 

 

 Présents : Jean Pierre Beauchesne, Béatrice Beauté, Gilbert Debost, Alexandre 

Ducardonnet, Michel Lachèze, Patricia Le Fur, Sylvie Reine, Denis Salin 

 

 Procuration : Rose Anne Bonneau pouvoir à Patricia Le Fur   

      

Absent : Julien Chenault   

                          

Secrétaire : Béatrice Beauté 

 

Lecture du compte rendu de la précédente séance par M. Alexandre Ducardonnet 

 

 

* Création d’un poste de rédacteur catégorie B 

 

Afin de renforcer le secrétariat actuel, le conseil municipal décide la création au tableau des 

effectifs d’un poste de rédacteur territorial, catégorie B – filière administrative, à temps non 

complet (5 h 15 hebdomadaires), spécialisé en comptabilité. Ce poste sera pourvu par un agent 

contractuel en contrat à durée déterminée (CDD) de 4 mois renouvelable, conformément aux 

dispositions de l’article L332-8 du Code général de la fonction publique. 

Vote : Adopté à 7 voix pour – 1 contre (M. Michel Lachèze). 

 

Accepté 7 – 1 Contre Michel Lachèze 

 

Depuis la démission de notre accompagnatrice de bus scolaire, suite à un problème avec une 

famille, Virginie Morard – adjointe administrative - a accepté d’assurer ce poste. A la rentrée 

scolaire c’est elle qui reprendra ce service. 

De ce fait, les jours & horaires d’ouverture de la Mairie seront modifiés et communiqués 

avant la rentrée scolaire, 

 

 

* Convention d’occupation temporaire du domaine public fluvial - VNF 

 

 

Etude du Renouvellement de la convention avec VNF pour 10 ans 

Après lecture de la convention 2025, il apparaît 3 lieux d’occupation pour la commune, la 

halte fluviale, pompe de relevage rue de Châtillon et la frayère, ce dernier lieu est en principe 

géré par la fédération de pêche 

Nous reportons la validation de la convention 2025 au prochain conseil municipal afin 

d’effectuer une vérification avec la précédente convention 

 

 

 

 

 

 



* Etat des lieux de la salle polyvalente  

 

Un état des lieux, Entrée & Sortie de la salle polyvalente devra être fait pour toutes 

occupations, que ce soit une location à un administré, le prêt à une association ou l’utilisation par 

la Mairie lors d’une manifestation  

 

 

 

* Animaux empaillés aux lavoirs 

 

Nous avons eu un contrôle de l’office de la biodiversité, suite à des photos prises au lavoir, 

d’animaux empaillés installés par l’un de nos administrés, Sur l’ensemble des animaux, 3 des 

oiseaux font partie d’espèces protégées, M. le Maire s’est entretenu au téléphone avec M. Zago 

qui lui a expliqué que nous devions être en possession des documents officiels, relatifs à ces 

animaux, faute de quoi des associations pourraient nous causer problème. Les animaux ont tous 

été enlevés rapidement.  

 

 

* Formulaire de demande de subvention des associations  

 

Un formulaire officiel est désormais obligatoire, et devra être rempli par chacune des 

associations sollicitant une subvention auprès de la mairie 

 

 

 

Divers  

 

* Point Subventions 

 

Subventions pour travaux d’isolation de la mairie & des salles associatives, nous avons à ce 

jour : 

- CRST    51 000 € prévu novembre 

- Département (Volet 3 & Fapo) 34 000 € prévu courant semaine 

 

 

* Convention gestion du gîte  

 

Lecture du projet de convention entre la municipalité et M. Matthieu Genin pour la mise en 

gestion du gîte étape communal 

Le conseil autorise M. Le Maire à signer la convention dans les termes et tarifs indiqués 

 

Accepté 7 – 1 contre Michel Lachèze 

 

 

* Agent technique 

 

Benjamin Darenne passe à plein temps 35 h, à partir du 15/09/2025 ce qui facilitera l’entretien 

de notre commune 

Entre temps, pour la période été, il est nécessaire de faire appel à un renfort, afin d’assurer 

l’arrosage régulier de nos plantations et l’entretien cimetière, Un auto entrepreneur de notre 

commune réalisera cette tâche jusqu’en septembre, facturation à l’heure travaillée 

 

 

 



 

* Location salle polyvalente 

 

Une demande de location a été faite pour le mois de novembre.  

Accordée exceptionnellement sans chauffage. Les administrés s’engagent à n’apporter aucun 

autre mode de chauffage mobile. Un relevé du compteur EDF sera effectué lors de la remise des 

clés 

 

 

* Devis de remplacement du chéneau de la salle polyvalente & démoussage toiture  

 

Un devis des Ets RAT reçu en Mars 2024, 4 622 € TTC pour le chéneau + 2 304 € TTC 

démoussage 

Accord pour ce devis prévu au budget 

 

 

* Devis entretien chemin de la Richerie & Mon Idée 

 

 

Devis Ets Hamart – 5 292 € TTC La Richerie + 3 888 € Mon Idée/Rue des Crapottes 

Accord pour ce devis prévu au budget 

 

 

* Epandages boues station épuration 

 

L’épandage des boues a été effectué ce jour, chez M. Carrouet par l’entreprise Beets.  

 

 

* Travaux couloir salles associatives 

 

La peinture du couloir reste à faire, prévoir démontage des radiateurs en septembre et mise en 

peinture afin de pouvoir remettre chauffage en route début hiver 

 

 

* Espace de jeux 

 

Des tuiles sont encore cassées sur le toit du préau sur l’espace de jeux enfants, très difficiles à 

retrouver, envisager changement type de couverture, A étudier 

 

 

* Ménage Mairie & salle polyvalente 

 

Nous sommes toujours en recherche d’une personne pour effectuer le ménage de la mairie, 

sur facture, 4h/semaine + ménage de la salle polyvalente après location.  

 

 

 

La séance est levée à 16h15 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 


